

# 官宣！衡阳已正式入夏

本周强降雨将频刷“存在感”

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 连日来，阳光给力，气温“跳高”，直奔32℃。监测显示，9日最高气温31.8℃，出现在衡东县。衡阳市城区最高气温30.5℃，太阳火辣，紫外线较为强烈。雁城的夏天是否已经到来？气象意义上夏标准是，立夏节气之后，连续五天日平均气温高于22℃，那么五天里的第一天即为入夏日。记者昨日从市气象部门获悉：监测表明，从5月5日开始已经连续五天达到此标准，自5日起，我市已正式进入夏天。

根据最新气象资料分析，预计，本周晴雨相间，受西南急流影响，10日我市多云转阵雨，局部中到大雨；受低涡切变及西南急流共同影响，11日—13日，我市有一次较强降水天气过程，并可能伴有短时强降水、雷暴大风及冰雹等强对流天气；14日—16日白天，我市天气以多云到晴天为主；16日傍晚开始，又将有一次降水天气过程。专家提醒，注意防范较强降雨可能诱发的崩塌、滑坡等地质灾害；防范雷电、短时强降水等强对流天气。



7日下午，我市城区突降大雨，降雨持续约2小时。接到天气预警信息后，市政工程公司提前部署，迅速行动，60名防汛应急抢险队员全员上路，坚守一线，全力清淤疏堵，排除积水，确保了道路、涵洞安全畅通。

■本报记者 胡亚华 摄

## 脱贫攻坚驻村帮扶 “衡阳”经验亮点纷呈

一大批驻村帮扶工作优秀集体和个人脱颖而出

■本报记者 陈 润

**本报讯** 记者近日从市委组织部获悉，近年来，我市始终强化党建引领，通过健全机制、调优队伍、硬督实战、创新举措，形成了上下协同、合力攻坚的脱贫攻坚驻村帮扶工作局面，努力把党的政治优势、组织优势和密切联系群众优势转化为精准扶贫优势，为全市10.26万户32.2万人如期高质量脱贫提供了坚强组织保证。

近年来，我市在驻村帮扶工作中探

索积累了一些宝贵的经验和做法。出台并落实党建扶贫32条工作措施、驻村帮扶重点任务清单等制度和文件，层层压实县、乡、村三级党组织脱贫攻坚主体责任；坚持尽锐出战，严格队员选派和调整程序，分级分类培训2.8万余人次，提升驻村干部履职能力；制定驻村工作队管理办法等一系列管理制度，强化日常管理考核和待遇保障，确保队员下得去、干得好；坚持以常态化督查促驻村帮扶和结对帮扶硬战实战，创新开展驻村帮扶“五联五促”活动，促进驻村工作全面提升。

驻村工作经验得到了中组部《组工信息》《中国组织人事报》和省委办公厅《要情汇报》等重要媒体推介。

市委组织部相关负责人告诉记者，近年来，全市先后涌现出一大批驻村工作先进集体和先进个人，比如，衡阳市驻村办、常宁市驻村办、衡阳市自然资源和规划局驻常宁市东江村帮扶工作队等被评为全省脱贫攻坚先进集体，朱超波、曲增杰、谷安来、田兴致、陈善云、伍秋华等驻村工作队第一书记和队长被评为全国、全省脱贫攻坚先进个人。

此次论坛包含美术书法名家笔会、艺术特色教育专家讲座、庆祝中国共产党成立100周年学生优秀美术作品展等内容，邀请了中国当代著名画家张方白，衡阳师范学院教授、音乐学院院长段桥生，衡阳市音乐学科带头人肖江华等专家开讲，探讨体艺教育教学先进理念，共享优质教育资源，推动我市体艺教育工作蓬勃发展。

## 发现非法加油站(点) 请举报

我市开展成品油流通领域专项执法百日行动

■本报记者 陈 润 通讯员 王立异

**本报讯** 5月8日，记者自衡阳市成品油市场秩序整治工作调度会上获悉，自即日起至今年8月15日，由市市场监督管理局牵头，市市场监管综合行政执法支队联合相关部门开展全市成品油流通领域专项执法百日行动。

行动分为3个阶段进行，5月28日前为宣传发动阶段，8月5日前为集中打击阶段，8月15日前为检查验收总结阶段。主要任务包括：对无证无照非法加油站(点)进行查处；对证照不全及证照过期的加油站(点)限期整改；对流动加油车非法经营行为进行打击；对证照齐全的油库、加油站(点)违反有关技术规范和不符合安全生产要求的企业进行整改；对成品油企业经营质量不合格成品油行为进行查处。

衡阳市成品油流通领域专项执法百日行动工作领导小组欢迎市民对非法加油站(点)、流动加油车、非法储油点及成品油企业的非法经营行为进行投诉举报，举报电话：0734-8813233。

## 如何推动体艺教育工作发展？

衡阳市二中首届体育艺术教育发展论坛举行

■敖文景

**本报讯** 5月8日上午，衡阳市第二中学第一届体育艺术教育发展论坛举

行。当天，该校被授予“国家教育部书画等级考试书画特色示范学校”牌匾，“衡阳市第二中学体育艺术教育创新中心”同时揭牌。

稳定奇迹背后的制度优势，研究阐释中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征、是中国特色社会主义制度的最大优势，研究阐释新时代加强党的全面领导、坚定不移推进全面从严治党，研究阐释中国共产党政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设的成就经验与启示，研究阐释从党的光辉历史中汲取实施“三高四新”战略、扎实推进“一体两翼”建设的精神力量，奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的衡阳新篇章。

3.坚持理论联系实际，思想深刻，论述精辟。征文开的口子要小，思考要新，措施要实。层次清晰，逻辑严谨。内容真实，严禁抄袭。字数控制在2000字左右。

4.全市县处级以上领导干部要积极学思践悟，带头撰写理论文章。

### 四、征文时间

即日起至2021年11月30日截止。

### 五、投稿方式

征文通过电子邮件投稿。文章电子版

(以文章标题命名)发送至350372218@qq.com，邮件主题为“党史学习教育理论征文+作者姓名+单位+职务”。征文最后面注明：作者姓名、单位、职务和联系方式。

联系人：衡阳日报社评论部 谢应龙  
联系电话：13973425582, 8686257。

### 六、征文评奖

市委宣传部牵头，组织相关社科专家学者集中评选。

征文共评选出一等奖3名，奖金各3000元；二等奖7名，奖金各2000元；三等奖10名，奖金各1000元。

征文启动后，征文作品将陆续在《衡阳日报》相关专栏刊发，部分优秀文章将推荐到上级主流媒体平台发表。征文结束后集中组织评奖，并于适当时机进行颁奖。

### 七、组织机构

主办：中共衡阳市委宣传部  
承办：衡阳日报社、湖南省新华书店有限责任公司衡阳市分公司

2021年5月10日

## 关于开展党史学习教育理论征文的启事

2021年是中国共产党成立100周年，根据《中共衡阳市委关于开展党史学习教育的实施方案》的要求，围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标，在全市迅速掀起学习贯彻《论中国共产党历史》《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》《习近平总书记考察湖南重要讲话精神学习辅导读本》等重点书目的热潮，现就党史学习教育理论征文有关事宜明确如下：

### 一、征文主题

征文活动通过认真学习《论中国共产党历史》等著作，弄清楚党的历史事件的来龙去脉，准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质；全面系统地掌握党的创新理论，准确理解蕴含其中的立场、观点和方法，特别通过学习，深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想诞生背景意义、丰富内涵和精髓要义，进一步用新思想武装头脑、指导实践、推进工作，进一步增强历史自觉、政治自觉和行动自觉，

真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

### 二、征文对象

全市党员干部、基层群众、青年学生。

### 三、征文要求

1.征文要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，着力统一思想、凝聚共识。

2.要紧紧围绕党史学习教育主题，把握学党史、悟思想、开新局、办实事要求，重点研究阐释中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗的光辉历程，研究阐释中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献，研究阐释中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨，研究阐释中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果，研究阐释中国共产党推进共同奋斗中铸就的伟大精神，研究阐释中国共产党成功推进革命、建设、改革的宝贵经验，研究阐释我国经济快速发展奇迹和社会长期

稳定奇迹背后的制度优势，研究阐释中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征、是中国特色社会主义制度的最大优势，研究阐释新时代加强党的全面领导、坚定不移推进全面从严治党，研究阐释中国共产党政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设的成就经验与启示，研究阐释从党的光辉历史中汲取实施“三高四新”战略、扎实推进“一体两翼”建设的精神力量，奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的衡阳新篇章。

3.坚持理论联系实际，思想深刻，论述精辟。征文开的口子要小，思考要新，措施要实。层次清晰，逻辑严谨。内容真实，严禁抄袭。字数控制在2000字左右。

4.全市县处级以上领导干部要积极学思践悟，带头撰写理论文章。

### 四、征文时间

即日起至2021年11月30日截止。

### 五、投稿方式

征文通过电子邮件投稿。文章电子版